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támogatásával

a „S Z É K E Ii Y S É G" lapkia dóvállalat.

Felelős szerkesztő :
SZ. SZAHÁTS PÉTER.

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonja 101. ez.
Hirdetési-és nyílttéri dijak előre fi.etendík

„Székely Diák Otthon“.
- Levél a szerkesztőhöz. — 

Mélyen tisztelt Szerkesztő Úr!

(D. D.) Mint tudjuk, azok a súlyos 
bajok, melyek a dicső múltú, életre­
való, munkás, szorgalmas, fáradságot 
nem ismerő, sanyarus ágot tűrő székely 
nép pusztulása és romlása közben fel­
merültek : megdöbbentik a magyar 
nemzetet, kétségbeejtik az intelligen- 
cziát, a nagyokat, a hatalmasokat s 
megindítóivá lettek egy, az egész or­
szágra kiható nagy akcziónak, a „ Szé­
kely kérdés“ megoldásának.

E lelkes mozgalom támogatva kor­
mány és államtól jelszavai tiizé ki az 
erők egyesítését minden téren.

A vezér eszme alapján, mikor nap- 
ról-napra alakulnak a különféle szé­
kely egyesületek, társaságok a közös 
ezél elérésére, nem csak jogunk, de 
kötelességünk volt Budapesten egy 
„Székely Ifjúsági Egyesületet“ alakí­
tani és szervezni.

Azok gyűltek össze és lettek meg­
alkotóivá egyesületünknek, kik mar­
in ár felsőbb tanulmányaik' befejezték, 
de érezték és igen komoly összejöve­
telekben világosan megfontolva mindezt 
megállapították, hogy itt Budapesten 
csak egy ily’ czélu egyesület biztosít­
hatja a többi pár száz felsőbb iskolai 
székely tanuló tanulmányi életét.

Minden szalui és rangú székely fel­
sőbb iskolai hallgató, ki Budapesten 
tanul, úgy anyagi, mint szellemi tá­
mogatást és erkölcsi erőt fog nyerni 
ez egyesületben. Szeretni akarjuk egy­
mást, mint testvér a testvért —- vallás 
kiilümbség nélkül, nem üres szóval, 
hanem tettel, tanulással, tanítással, 
tudománynyal, hogy folyton ápoljuk a 
székely fajszeretetet.

Őszintén megvallva, nehéz anyagi 
helyzetben vagyunk mindnyájan. A 
nappal irodában vagy tanítással telik 
el, az éjszaka tanulással. Legtöbb 
idejét igy a szegény tanulónak a meg­
élhetés gondja foglalja le.

Annyi tehetséges, geniális eszű, szor­
galmas tanuló van közöttünk, de fáj­
dalom ebben az iszonyú testet és lel­
ket emésztő liarezban a legnagyobb 
reményre jogosultak leikéből kihal az 
idea, az eszmény s elcsigázva bukásra 
jutnak.

Annyi erő vész el, mert nem isme­
rik, nincs ki támogassa; annyi erőt 
lehetne megmenteni e nemzet számára 
s azért él és működik bennünk cl; 
lelkesen az egyesületi ügybuzgalom, 
mert egyik főezéluuk: ezek megmen­
tése a társadalom pártfogása utján.

Mi székely egyetemi polgárok is­
merjük egymást s megismertetni, párt­
fogolni akarjuk tagjaink minden mél­
tányos esetben. Pld. a középiskolából 
kikerülő székely ifjaknak minden ta­
nulmányi ügyben szives útbaigazítást 
adunk, oly egyesületi helységet aka­
runk létesíteni a székely felsőbb isko­
lai ifjúságnak, mely lakása, otthona 
legyen a szegényebb sorsunknak és 
szórakoztató, lelket nemesitő, meleg 
helye mindnyájunknak, tehát megakar­
juk valósítani a „Székely Diák Otthon“ 
eszméjét.

11a eddig a mi ügyünk, bajaink 
nem ismertetve, figyelmen kívül hagyat­
tak, most bízunk a székelység, a tár­
sadalom nagylelkűségében, hogy ala­
pítványukkal (alapitó tagsági dij leg­
kevesebb öt) korona), adományokkal 
támogatni fogja tiszta czéljaink' s nemes 
lelkesedésünk.

Hogyha sikert erünk szeplőtlen fá­
radozásaink után, fényes jitalom lesz 
utódaink kedvező helyzete s elismerése, 
hogy elődeik istenfélő, jó és erélyes 
hazafiak voltak.

Mély tisztelettel:
a budapesti ,Székely Ifjúsági Egyesület

Levelek, küldemények, kérdezőskü- 
dések : Nagy .József joghallgatóhoz in- 
tézendők (lakik: IV., Irányi-u. 10. sz. 
II, ein. 9.), ki mindenre szabályszerűen 
válbszol.

A „Székely Ifjúsági Egyesület“ alapsza­
bályaiból az 1. fejezetet a következőkben

adjuk, hogy annál inkább megérthessék 
olvasóink az egyesület czéljait.

1- §-
„Az egyesület neve: „Székely Ifjúsági 

Egyesület“. Pecsétje: „Székely Ifjúsági 
Egyesület Budapesten“ körirattal és köze­
pén az alakulási évszám 1902.

Székhelye: Budapest.
Jelvénye: Sz. I. E. (monogramm.)

2. §.

A Székely ifjúsági Egyesület czélja a 
fővárosba kerülő, tudománvos vagy művé­
szeti pályára készülő székely ifjúság egye­
sítése, szellemi és anyagi támogatása, a 
székely ügyek iránt való érdeklődés folyto­
nos ébrentartása s a közös székely törek­
vések elősegítése.

3. §.
Ezen ezélok elérésére első sorban erkölcsi 

eszközökkel és pedig összejövetelek, ünne­
pélyek s egyáltalában a haza és fajszeretet 
fejlesztése által törekszik. Amennyiben anyagi 
eszközei engedik, szegényebbb tagjainak 
ez irányú segélyt is nyújt, állásokat közve­
tít és állandó helyiséget tart, mely szegé­
nyebb tagoknak lakásul szolgálhat.

4- §■
Az egyesület igyekszik hasonló czélu és 

jellegű vidéki és fővárosi körökkel és egye­
sületekkel kapcsolatot létesíteni és azt 
fenntartani.

Megszivlelésül.
ív.

A munkaerő vevője és adója.
Legnagyobb követelmény gondolkozásunk­

ban, szavunkban, cselekedetünkben, min­
dennemű tetteinkben a szigorú vaskövetkeze­
tesség : a logika. S nagyon jé is ez, inig 
sokszor óriási csapás. Mert keressük akár­
hol a logikát s ha fel nem találjuk, úgy 
az egyesek, mint a tömeg véleményét, eset­
leg határozott tanát megdönti a logikátlan­
ság. Keresem tehát közgazdasági rendsze­
rünkben is. melynek czélja a szabadver­
seny legkevésbé való megakadályozása, sőt 
annak teljes diadalra való jutása, s ahol a 
munkabért — valójában, tehát a munkást 
nem az adás-vevés, illetőleg a kereslet-kí­
nálat. hanem az áruk árának megfelelően 
szabják — keresem benne a logikát.

A munkaerő vevője és a munkaerő adója 
között, illetőleg a munkaadó és a munkás 
között bonczolgatom a viszonyt s a termé­
szetes józanész járása szerint és a feltételek 
megszabása mellett lehetőleg akkora napi-
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dijat igyekszik űzetni a munkaadó a mim 
kasnak, melylyel ez éppen nem éri be s 
igy annyit követel, hogy abból hozzátarto­
zóival élhessen.

De már most előáll e pontnál a nehéz­
ség. Sok munkása van országunknak s még 
több határúinkon kivid. Hívhat, kereshet 
tehát elég munkást a tőkés, hívhat tótól, 
svábot, vagy taliánt az alföldi paraszt, meg 
a székely helyett,

Hová forduljanak tehát ezek ?
A megélhetés felállította törvénye szerint, 

ha szabad volt a munkaadónak munkást 
hozatni, úgy mehet a munkás is illő bérért 
oda a hová tetszik.

Elmegy tehát habár keserűséggel cl 
. telve Magyarországból olyan helyre hol 
munkáját nem az áruk értéke, ára szerint 
mérlegelik, hanem még teste törődését is 
méltányolják s abból a kapott bérből élni tud. 1

Az előzményekből azt vonom le, hogy j 
ne csodálkozzék a világ, valamint ebhez a i 
közgazdasági rendszerhez tartozók sem | 
azon, hogy a munkások egész serege hagyja j 
el országunkat, hogy idegenbe, távol édes ! 
otthonából keresse napi kenyerét. Mert hát 
az egyszerű munkás természetes észjárásá­
val sem fér össze, hogy hiába küzdjön kér­
ges tenyerével, hogy mint olcsó eszközt 
használják a nagy tőkések és a gazdag 
munkaadók, s hogy olcsó munkájuk árán 
azoknak erszényét gazdagítsák.

Elmennek tehát oda, hol megtudnak élni, 
Amerika, meg Romániába s bizony elmen­
nének bárhová is : egy szerencsénk, hogy 
utjokban áll a nyelv nem ismerése! Nincs 
egyéb hátra tehát, hogy a következmény 
megváltozzék, előbb cserélje fel helyét uj 
előzmény, hogy ennek nyomában járjon uj 
következmény is. hogy a magyar munkás 
itthon, a haza tőidén verejtékezzék mun­
kájában s itt költse el fáradságos munkája 
bérét családja körében! At J.

A műsor mindkét számát a vonós négyes 
társaság adta elő, igazán dassikusan, a legna­
gyobb gonddal.

Ezután a harmadik szám következett 
I. ( liopin de svert: etude. 2. Popper: spa­
nyol tancz. előadta Bürger Zsigáimul a bu­
dapesti zeneakadémia tanára, zongorán ki- 
sérte Kozma Irma k. a., zongora tanárnő.

I E helyen kell megemlékeznünk, hogy 
j Kozma Irma, mint a zeneakadémia egykori 
j növendéke, meglepő ügyességgel s igazi 
' ' ivtmizitással játszott, egyszóval teljesen 
j beliviw magát művészi játékával e művész 
; társaságba.
j Sajnos, hogy ily ritkán látjuk nyilváno­

sán szerepelné pedig Maros-Vásárhely kö­
zönsége találhatna módot és nyújthatna al­
kalmat egy-egy jótékonyezélu hangverseny 
keretében is, hogy többször meghallgathas­
suk e bajos tanárnő művészies játékát.

Dicséret illeti Bürger zeneakadémiai ta­
nárnak gordonka sólóját. Mily művészi te­
hetség. a mikor a fájdalms hangú húrokon 
ennyire tud uralkodni.

A műsor utolsó és IV. pontja Volkman 
»E. moll vonós négyese“ volt, melyet a
(friinfeld...Bürger vonós négyes társaság
adott elő, a közönség zajos tetszése közt.

Nagyon sajnáljuk, hogy a vendégszerep­
lésük csupán a tegnapi estére terjedett, de 
abban a réméin bon, hogy közönségünk a 
jövő vendégszereplésüknél is pártolni fogja 
azzal búcsúzunk Grünfeld Bürger vonós­
négyes társaságtól, hogy a „viszontlátásig*!

H 1 ÍN K K.

Zene.
Grünfeld Bürger vonós négyes tár­

saság zene-hangversenye,
A Grünfeld--Bürger vonós négyes társa­

ság tegnap este városunkban — az „Erdély 
szálló* dísztermében - kamara-estélyt ren­
dezett, melyen szépszámú és előkelő közön­
ség jelent meg.

Az összhang, melylyel a derék társaság 
remekelt, mindnyájunkat meghatott, nem­
hiába hallottuk „ hallod, mily mennyei han­
gok* stb. megjegyzéseket.

A műsor első száma Beothven „Es din- 
vonós négyes u. n. hárfa négyes*-c volt. !

Mily nagy ligyelemmel fogadta a hálás * 
publikum !

A második szám Schubert változatok a ’ 
„halál és a leány" ez. dal felett.

Marosvásárhely, január 11.

Névmagyarosítás Kupferstich 
Samu helyi kereskedő b. ii. miniszteri en­
gedélyivel idegen hangzásé nevét „Kabos“-ra 
magyarosította.

Jene! Jóska lemondott Jenői 
Jóska m.-csávasi körjegyző állásáról lemon­
dott : a kör-képviselő testület azt el is 
fogadta. Dr. Molnár Gábor, a marosi-felső 
járás tevékeny és tudós szolgabirája Kiss 
Gyula végzett tanfolyam hallgatót rendelte 
ki helyettesül, a ki állását már el is fog­
lalta.

Választási mozgalmak. Is­
meretes olvasóink előtt, hogy Szakács Ra­
jos n-ernyei k. bíró. nőcsábitással vádoltat- 
van. állásától felmentetett. Helyébe egy jó­
zanéiul ii ember, Szánthó Dénes választa­
tott meg. Szánthó Dénes, a ki az egész köz- 
M-g megelégedésére viselte bírói tisztét, 
állásáról lemondott. Az. igy megürült bírói 
jelibe a község lakossága Szenner Dénes, i 
ottani tekintélyes földbirtokost óhajtaná ! 
helyezni, mint a ki a régebbi időben ! 
a legnagyobb pontossággal, tu- i 
dóssal és lelkiismeretességgel 15 éven át

vezette a község ügyeit. Vannak ugyan a 
kik /)/-. Bálint itt József ottani nagybirtokos 
mellett foglalnak állást, de a báró még nem 
nyilatkozott arra nézve, hogy hajlandó 
volna a bírói állást elfoglalni. Mindenesetre 
a község érdeke azt kívánja, hogy egy 
erélyes, tapintatos és hozzá értő ember ke­
rüljön a bírói székbe, a ki a község ren­
dezetlen ügyeit erős kezekkel rendezze.

Ref. felolvasó estély A helyi 
M. ícl. egyházközség elöljárósága f. hó 
11,-1111 (pénteken) délután 5 órakor a helyi 
ev. rét. polgári leányiskola nagytermében 
református felolvasó estélyt rendez. Tár- 
íí.vak: I. Ima. Énekli a ref. kell. énekkara.
- •"elolvas Dékáni Kálmán lcoll. tanár. -1. 
Szaval: Eerenczi Margit, p. isk. IV o t
’■ l,-vnmus 1 11 ref. polg. leányiskola
uöv. énekkara.

ügyvédi kamarából A
marosvásárhelyi ügyvédi kamara közhirré 
teszi, hogy dr. Madaras József ügyvédet 
M.-Vásárhely székhelyije!, az ezen kama­
ránál vezetett ügyvédek névjegyzékébe 
felvette.

Bíró választás. A tegnap ejte- 
tett meg a bíró választás a marosi-felső 
,járási szolgabirósághoz tartozó Székes és 
Maros-Szcntgyörgy községekben. Székesen 
Miriszlai Károly, Marosszentgyörgyön Má- 
riaffi Lajos választatlak meg. N.-Ernyén 
és Iklandon f. hó lü-ére van kitűzve a 
bíró választás napja.

A Lónyay grófi-pár válása.
\ajmi nagy szenzáczió volt annak idején, 
hogy Stefánia özvegy trónörökösné férjhez 
ment gróf Lányai Elemérhez; de Íme most, 
ha igaz. unt két bécsi lap is, még nagyobb 
szenzáczió készül a gróf Lónyai-pár vá­
lik. A bécsi Zeit és az Oesterreichisclie 
Volkszeitung ugyanis azt Írja, hogy gróf 
Lónyay Elemér és neje : Stefánia özvegy 
trónörökösné között olyan ellentétek álltak 
elő. hogy a házas felek egyelőre különvál- 
11111 élnek. Az Oesterreichisclie Volkszeitung 
szerint a szakadás olyan mélyreható, hogv 
clórelátliatólag teljes elválással fog véget 
érni. A grófi pár az év legnagyobb részét 
utazással töltötte es közben hosszabb ideig 
tartózkodtak a bodriig olaszi i kastélyban 
es kalsburgi villájukban. Néhány hónai) 
előtt a grófné beteg lett és az orvosok ta­
nítására (leire utazott, ahová férje nem kí­
sértő el. hanem az egész idő alatt Lon­
donban tartózkodott. Később a grófi pár is­
mét találkozott ugyan, de már akkor rebes­
gették. hogy nem jól élnek. A belga királyné 
halála után a grófi-pár Ostendébcn találko­
zott és látszólag kibékült, de nem sokáig 
tartott köztük a harmónia és elégedetlen­
ségük egymás ellen mind jobban kiélesedett.
A legutóbb érkezett hírek szeriül a grúti- 
pár közt Caiiucsbeti, ahol mostanáig időz­
tek. teijes lett a szakítás, elamivira, hogyÜ—~»i « —------5------------í _________________ : ................... -" ... ..'UK cu (UK. leijes ieu a számlás, ulamiyira, ho:

® ¥5ilédi ;B?sger»~yépek

Könnyű járásukért es tartósságukért a legmesszebb menő jótállást vállaljuk.
havi 4 írt résziéi fizetésre adunk t/i/iiti arjet;yzik szerint
' SiMflr m Is »lln,,

< so/atii {telteket lutri ,1 forint, iparos (/épeket
Készpénzfizetés esetén Ló" o engedmény.

8 21—30 fíöchcr Gyula és fiai JVI.-Vásárbdyí,
A valódi Sin (/er (/éjiek fői aktára. 

ráki ár: Villamos világiiótcstek, .<zob;ilclcfon, torna- v.s sportezikkekben.
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gróf Lónyay Elemér Cannesöól ismeretlen 
helyre távozott. E híresztelést azonban a 
mai fővárosi lapok inegozáfoltnk. Lónyaiék 
Cap Sz.-Martinban tartózkodnak és a leg­
jobb egyetértésben vaunak

Szentgyőrgy utczai csend­
élet. Medvés János jeddi asztalos a teg­
nap este alaposan beszeszolt egyik Szent- 
György-utezai korcsmában s széles jóked­
vében kurjongatva és nútázva haladt végig 
az utczán. Itt-ott kiváncsi fejek bukkantak 
ki az ablakok mögül, ami láthatólag boszan- 
to.ta Medvést. Egyszer aztán mogsokalta a 
dolgot s felkapván egy jókora jégdarabot, 
az* az egyik kiváncsi felé dobta. A jég az 
emberben nem, de az ablakban nagt kárt 
tett. A sikertől felbuzdulva Medvés uram. 
most már a többi ablakokat is kezdő be­
verni. A részeg ember további garázdálko­
dásának az iigyletes rendőr vetett véget, a 
ki Medvés uramat bevitte a hűvösre. Ma 
reggel kihallgatták, minek utániul szabadon 
bocsáj tolták.

— Közgyűlés. A Székhavas társaság 
f. hó 22-én a vármegyeház nagy termőben 
ülést tart.

--- A gazdasági egylet ülése.
A Gazdasági egylet igazgató választmánya 
f. hó 22-én a vármegyeház kistermében 
ülést tart.

Nyugdíj választmányi ülés
Marostorda vármegye tiszti segéd- és kö­
zölő nyugdíj választmánya folyó hó 24-én 
d. e. 10 órakor ülést tart a vármegyeház 
nagytermében, mely alkalommal Hajdú Elek 
volt vármegyei főjegyző, Ehrlinger Gábor 
volt főispán! Írnok és Asztalos Sándor volt 
vármegyei hivatal szolga nyugdíj ügyét 
fogja tárgyalni. Az eredményről annak ide­
jén tudósításunkat le fogjuk adui.

— Aki előnyös áron igazán kényelmes 
és a legjobb minőségű anyagból szép. diva­
tos ezipőhöz akar jutni: forduljon a Maros- 
Vá rá rhelyi Ipari Hiieiszöoetkezet. mint az , 
U. K. 11. SZ. T. boripari szakcsoport­
jához, mely e tekintetben teljes megelóge- j 
(lésre szolgálja ki. Nem tetsző darabok 
még kívánatra sem adatnak ki. hanem 
azok helyett mások készíttetnek.

Figyelemre méltó ! A téli idényre ' 
a legjobb minőségű T E A-lí U M a legolcsóbb 
árban kapható a „Megyesfálvi Likőr. Ram- . 
és Cocnac-gvár“ kizárólagos főraktárában 
Széchenyi tér 5ü. szám (Baruch ház) és I 
nagy raktárában, Szécshenyi tér 29 ik szám '' 
(a nagy mészárszék tőszomszédságában.

ugyanott szesz, közönséges pálinka, min- 1 
dón ne mii finomított és éd esi tett szeszes 
tatok, valódi seprő és szilvapálinka, há- i 
lomszéki fenyöviz nagy választékban kap­
ható. 12.

— Ha ön bútort akar besze-
* ahár egyes darabot, akár egész
szoba vagy teljes lakás berendezést', ne 
mellőzze ajánlatot kérni a. Marosvásárhelyi 
Ipari Hitelszövetkezet faipari szakcsoport­
jánál; közös műhelyétől, ahol nem tudat­
lan ifjonezok, liánom a munkában niegüvo- 
fl'ett. sok tapasztalattal és kézügyességgel 
airó önálló iparos férfiak — a szövetkezet 
tagjai — a legmagasabb igényeket is ki- 
elegito csiniinl, a legtartósabb kivitelben 
készítik cl kívánt Ízlés szerint a bútorokat. 
Szövetkezeti elv: szolidság, olcsóság, pon- 
tosság. j

j A Nöejylet szombati tombola-es­
télyén elveszett egy női gyüngyház-gtikker, 
kis fekete tokjával együtt. A becsületes 
megtalálót kéri a tulajdonos, hogy szíves­
kedjék azt lapunk kiadóhivatalába hozni.

Szerkesztőségi üzenet.
N. N. Helyben. Kérdezése értelmében tu­

domására hozzuk, hogy a mintákat elárusi- 
tás végett Roichurdsperg ,1. és Trsa könyv­
es papa-kereskedésébe beküldheti - avagy 
bármely helyi könyvkereskedőhöz.

CSARNOK.

Egy halott az élők között.
(Beszóly.)

^ mit mondana ön Alice, ha incnyeg- 
zőnk után elhagynék Manfriest. s elmennénk 
a szép déli égalj alá. Fölkeresnék a várro­
mokat. hol Borneo és Julia szive dobogott. 
Csajkáznánk a velenczei lugunákon, nézve 
a csillagos tengert, s hallgatva az édes 
barkatolt. S néznék az idegen népeket, is­
meretlen tájakat, a művészet remekeit, s 
mindezt a boldog szerelem rózsaszín szem­
üvegén.

Minő boldogok leszünk ott! monda 
halkan Alice.

Én mindenütt az leszek, hol ön mel­
lettem leend.

— Igen. igen Olivér, én is az leszek, mert 
ön mindenütt kisér.

Az ifjú lord gyöngéden voná keblére a 
bájos leányt, ki félénk pirulással halgatta 
Olivér dobogó szivét.

Mindketten elhallgattak, s azon pillanat 
állott be, midőn a szív nagy boldogságát 
minden szónál jobban kifejezi a némaság.

E némaságban hátuk mögött a fák lomb­
talan ágai egyszerre megzörrentek.

Alice félénken tekintett föl.
E pillanatban harsány sikojjal szökött 

föl a férj kübliről, arczán az öröm tébolyult- 
sága remegett, s az. iszony és bódulat ráz­
kódásban összeomolva csak egy-két szót 
bírt susogni :

— Szent Isten ! Ez. Regináid !
Irgalom Istene, no hagyd el!

A lord le volt sújtva, sem szólni, sem 
eszmélni nem tudott. Káprázó szemekkel 
tekintett az. ajtóra, hol egy halvány arczu 
ifjú állott.

A jövevény mozdulatlan volt, Mint egy 
szobor, s csak remegő ajkai, lángoló fekete 
szemei, s libegő keble áru Iák el. hogy él.

-- Mylord kezdő halk, félénk hangon,
bocsásson meg. hogy ily könnyelmű va­

lók . . .
Olivér remegve nézett rá, mint egy ldie- 

rubra, lei a paradicsom küszöbén áll. hogy 
onnan vissza űzze őt.

— Ön O’Keary Regináid lovag ? kertié a 
lord remegve a bizonyosságtól.

— Igen, mylord !
— Teüát ön él.

Fájdalom mylord, még élek.
— S ez önnek fáj ?

Folyt. köv.

Hirdetmény.
Alulírott csődtömeggondnok ezennel köz­

hírré teszi, hogy a Leitner Zsigmond ma- 
rosvásárhelyi vagyoubukott kereskedő csőd­
tömegéhez tartozó a Maros-Vásárhelyen 
fölvett csődleltár 395—419. 564-619. 621 
—T02. 741.862—924. 926—954. 956—1083. 
1383 — 1500. 1512. 1517—1770. 1917 — 1922. 
1924 1948. 1975—1976. 2043—2048. 2050 

2055. 2058- -2087. 2097-2124. 2131— 
2145. 2251—2265. 2267. 2271—2272. 2274. 
2277. 2285—2288, 2292 2312.2314—2335. 
2337- 1353. 2359. 2388. 2394—2396. 2398 
—2425. 2430—2441. 2467. 2516-2601.2617 
2627—2642. 2644—2647. 3659—5669 tételei 
alatt felvett bolti áruezikkek 6084 kor. 29 
fillér, beezértékben és 15328 k. 89 fill, be­
szerzési árban továbbá a Nagy-Váradon 
fölvett csődleltár 1—1855 tételei" alatt föl­
vett bolti áruezikkek 8362 kor. 40 fill, becs­
értékben és 17053 kor. 90 fill, beszerzési 
árban, végül a csődleltár 2670—2701. tételei 
alatt fölvett üzleti berendezés 738 kor. 30 
till, becsértékben és 4816 kor. beszerzési 
árban és pedig a bolti áruezikkek külön 
egy tömegben és az üzleti berendezés szin­
tén külön égy tömegben zárt Írásbeli aján­
lat utján eladatni fognak.

Megjegyeztetik, hogy ugyanezen alkalom­
mal eladás tárgyát fogják képezni a most 
eladas alatt üllő 3 drb. ládában levő áru­
ezikkek is, melyeknek becsértéke póthirdet- 
ményileg lesz annak idején közzétéve.

\ enni szándékozók tartoznak zárt Írás­
beli ajánlataikat, melyhez a becsértéknek 
10%-a bánatpénzül csatolandó, alólirt tömeg- 
gondnokhoz folyó 1903 évi január 
hó 27 napjának d. u. 5 órájáig 
annál inkább beadni, mert a később beér­
kezett ajánlatok figyelembe nem fognak 
vétetni és felbontatlanul fognak visszaadatni.

A beérkezett ajánlatok fölött a csődvá­
lasztmány 1903 évi január hó 27 napján d. 
11 • 6 órakor fog határozni, fen tartván magá­
nak azt a jogát, hogy azok közül bármelyi­
ket elfogadhassa, vagy mindeniket viszsza 
utasíthassa.

Az ajánlattevők tartoznak ajánlatuk el 
vagy el nem fogadása iránt 1903 évi január 
lió 28 napján tudakozódni és azon ajánlat­
tevő, kinek ajánlatát a csőd választmány el­
fogadta, köteles 1903 évi január hó 30-ig 
a vételár, melybe a bánatpénz beleszámit- 
tatik- és a vásári illeték lefizetése ellenében 
a megvásárolt tárgyakat átvenni.

Ha a vevő a kitűzött idő alatt a megvett 
tárgyakat a vételár és illeték lefizetése mel­
lett át nem veszi, bánatpénze a csődtömeg 
javára elvesz és fennmarad a választmány­
nak azon joga. hogy az árverés alá bocsáj- 
tolt tárgyakat vevő kárára és rovására ár­
verés nélkül belátása szerinti árban a becs­
áron alul is eladhassa és a marosvásárhelyi 
kir. járásbíróságnál per utján behajthassa.

Az ajánlat elfogadásától kezdve minden 
veszély a vásárlót terheli, ki köteles a meg­
vett tárgyakat a raktárhelyiségből 1903 évi 
február hó 3-ig elszállítani.

Az eladás tárgyát képező tárgyaknak a 
csődleltárban kitett minősége és mennyisége 
felől som alólirt tömeggondnok, sem a vá­
lasztmány, som a csődtömeg nem szavatol.

A csődleltár alulirt tömeggondnok irodá­
jában. a csődtömeg pedig a tömeggondnok 
közbejöttével a áruraktárban bármikor a 
hivatalos órák alatt betekinthető. 

Maros-Vásárhelyt, 1903. január bú 4-én.
(23) Dr Sárkány Miklós

ügyvéd csődlömeggomlnok.
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Tisztelettel hozzuk a n. é. közönség tu­
domására, hogy a

nagy hu^áruló c^arnol^ban
a következő napi árakon árusítjuk a hasuk i 
kilogvammját:

Martul h us
1. oszt. vesepecsenye fersály 80 till.
11. — 72 „
111. — 114 „

Sertés hús
Zsírnak való 1 kor. 12 fillér.
Karoly 1 04
Sovány 1
Kolbásznak való 9ti

Borja hús
I. oszt. vesepecsenye 8U fillér-
II. „ 72 „
Ili. „ 04 „
Tokámnak való csont nélkül 48 „

21
Petri Zsigtntand

társulati elnök.

A ..Maroswásárlielyi IpsriHi 
telszöwetkezet." mint az társz. Köz­
ponti Hitelszövetkezet t. szabóijni rí szak­
csoportjánál rendelje ruháját az. aki ju- : 
tányos áron divatos, tartós s elegáns szabású, 
szép ruhát óhajt készíttetni. Lovagló nad- ; 
rágnak való szövetek nagy választékban.

iizletho-
ivisóggelEgy joforijalniu

együtt azonnal kiadó. Értekezhetni lehet 
Ökrös Téteménél, Szentgyörgy utcza 117. .
szám alatt. 19 ti - 12 !

!

Hirdetmény.
Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget. I 

hogy 1903. január hó 1-től kezdve a nálam I 
levágandó marha-, borjú- és sertéshús árait '■ 
osztályoztam, és pedig:

.1íurhahus.
I. osztályú fersály bélszín 44 kr.
II. ‘ „ 40 kr.
Szegy — — 32 kr.

Borjú húsok.
I. osztályú fersálv bélszín 44 kr.

itüllllhív uiiiii

(köszvény. csuz.hát-.oldat .derék-, kar 
és lábfájás) gyors és biztos hatású 

bedörzsölő gyógyszer n
Jlíieuma-kenőcs.

1 'árszori bedörzsölésre a

legkínosabb fájdalmat
is megszünteti. Ára I és 2 kr1

$i:déljji 1-ogcscpp,
a legerősebb fogfájást pár perez alatt 

elmulasztja. Ára 60 fiiiér.
Kaphatók egyedül a

mmAui-itllßElufoj

Marosvásárhelyen a légi rgiiib, kitűnő hír­
névnek örvendő gyógyszertár. 5

— fi hosszú téli esték a legalkalma­
sabbak. hogy a tavasz nyiltával megkezden­
dő építkezéseinkhez terveket készíttessünk. 
Mindenki saját érdekében cselekszik, ha szán­
dékolt építkezéséhez terveket és költség­
vetést kér a Marosvásárhelyt Ipari 1 íiteT 
szövetkezet építő Ipari szakcsoportjá­
tól. mely olcsó, szép és kifogástalan épít­
kezéseiről ismeretes.

Czipészeti Eiirrfeimétiy.
Alólivott tisztelettel vagyok bátor a helyi 

és vidéki n. v. közönségnek becses figyel­
mébe ajánlani, miszerint minden íi czipész 
iparhoz tartozó munkákat felvállalok a 
lehető legjutányosabb árak mellett, ezek­
nek pontos és állandó mit jelen iniin- 
káltatóimnial szemben mindenkor jelezhe­
tek - nemkülönben azoknak csinos és kor­
szerű kiállításáról kezeskedem : úgy az ál­
talam kiállított munkákon időteltével érhető 
romlások kijavítását - melyekhez csekély 
anyag kívántatik ijmdentesen esz- 
Iközlom.

Szerintem nem követ hibát a nagyrabe- 
csiilt munkáltató közönség, ha a czifra <•/.•*- 
gek tekintetbe vétele mellett a szerény ki- 
nézésiieket is próbára teszi.

Szives pártfogásukba ajánlva magamat, 
maradok kiváló tisztelettel

Mabolányi Elek
ezipé.z. Széchenyitér tiU. sz.

iuK'-- ’M

K Telelőn 150. szám.

Kőszén is Coaks
(bi'i/.lio/, s/.iillilv ii)

szobafütésre.
Diószén 1()0 kiló
Koczka szén 100 kiló.....................
Darabos szén „ „........................

Sziléziai Coaks,porosz tojás buketszén.
A feimt említett szenek teljesen por­

mentes állapotban !
Kovácsok és lakatosok részére:

2-szer mosott ostrei kovács szén.
,-)0°/o megtakarítás!

éw fi/.iigiuento8!
Tisztelettel

Z "• l^ornhäii^r ßzidor1.
tií-2L .-«v - L-.

HSrdetménys

Felhívjak a n. é. közönség becses 
figyelmét a Kossuth Lajos uteza 19.
sz a. vetíti églő helgiség tiniébe

árusítandó

asztali- es c^megeborain^a.
1 liter finonj veyyes b -madara^i 44 kr. 
1 „ „ eyerszey'i rizling 60 l^r.
1 „ „ carbsnci 60 kr.
1 liter finom rácziirmös 50 kr.

! A nagyérdemű közönség' párfogását 
tisztelettel kéri

Petri Zs. és Társai
18 4- I."

5. Q Becsináltnak való
íj § Gulyásnak való

Szopó borjú.
Eleje — — 50 kr.
Hátulja - — 00 kr.

Sertés hús.
Kilónként — — 50 kr.
Karoly, bélszín fersály ' 52 kr.
Tisztított bélszín nyomta­
tás nélkül — 80 kr.
melyből kilónként is szolgálok.

Továbbá ajánlom a nagyérdemű közön­
ségnek tisztán kezelt mindennemű friss 
füstölt hus-nemiiimet is.

6 Kiváló tisztelettel
Réthy János.

Székelj] tűzifa
-0
O
3

!•; <§S< • r ♦ y+T «,'<? (I.., ;<• .

1 JOtt.äiU

k.tí swstes By/yia

ícthlen (bíbor utcza (Vártér) 10. sz. a. 
O raktárából minden időben i6?0 2<iEő 
(íi festőn© stzár«*’. rövidre vágott
9? TYf T T YT V VY VT

Ö Ál A A" a a _

* pontosan, hiánynéikiil kimérve, liáz- 
éiiz szállít SO ki ért, valaiidiit a rak­
tárból kismértékben is kiad.

-degri mleh-seket Gyulai Testvérek 
fiz 1 eto is elfogad. Telefon szám 143 

(4)

tó

■hl 0

F7>'-

Olcsó tűzifa!
Van szerencsém a n. é. közönség b. ligycl- 

mébo ajánlani, hogy az. EMMEIt ADOLF 
ezegtöl átvett felső iiisitt melletti

Tjt' tűzifa telepemen
kitűnő száraz bükk és hántolt tintái csere- 
fát árusítok cl a következő árakon : 1 mm. 
vágott fa * •» kr házhoz szállítva. Egész 
kocsi rakomány fit) frt szintén házhoz szál­
lítva. Telefon sz. 147.

Becses pártfogást kér
i Schwartz ütnie »döf.

& - ‘j ;• V '.r> * V-.-'o
f « -<•1 * - /»'. v’ . t' s *

Ad: Atyád kírnyvjuemdájábsij Martiiivásíxhcly?.


